LEADGATE

caring, sharing, Learning together




: Which Year group IS you chilo
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Mursery  Receptio Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year & Year 6



Q2: My child is happy at Sche

94.5% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q3: My child feels sareatt
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Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q4: My child is making good progressatt

89% Positive

Strongly Meither Agree Strongly
disagree agree nor agree




Q5: How often are children
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Extremely Very often Somewhat Mot very Mot at all

often often often often



Q6: This school meets my ¢

83.3% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q7: My child is'well'looked ai

94.5% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q8: My child is taught wellha

94.5% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q9: This school helps my chilc
reading, writing and mathemse

89% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



: How regularly does your child read for fun?

Onceina Sometimes Frequently Almost all
while the time

Almost never




Q11: Does this school give too much attention toItsS Spe
too little attention, or about the right amount ol atter

Too much The right Too little Far too
amount little

Far too much




89% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q13: My child’s lessons are

94.5% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q14: How confident are you that we can helpyourchi
friendships?

Mot Mot very Somewhat Quite Extremely
confident at confident confident confident confident




Q15: This school deals withrany
includes persistent name-calll

Strongly Meither Disagree Strongly
agree agree nor disagree




: How helpful are the tea

100% Positive

Extremely Very helpful Somewhat Mot very Mot at all
helpful helpful helpful helpful



Q17: The schoolis wellled

100% Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q18: The school responds

100 % Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q19: This school helps me

100 % Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q20: Despite current restrictions, how well do yVou fee
preparing your child for his or her next academi

Mot well at Mildly well Fairly well Quite well Extremely
all well




Q21: This school keeps mew

94.5 % Positive

Strongly Agree Meither Disagree Strongly
agree agree nor dizagree



Q22: | would recommend tf

0 % Positive

Mo



. How proud are you that

Extremely Very proud Somewhat Mot very Mot at all
proud proud proud proud



: How well do you feel we

A lot A moderate A little Mone at all
amount

A great deal



Q29: Which method of cor

website newsletter email telephone  School Class Dojo
Comms App



Q30: How quickly do teachers'e
to questions from parents?

Extremely Very quickly Somewhat Mot very Mot at all
quickly quickly quickly quickly




: How respectful do yo

Extremely Very Somewhat Mot very Mot at all
respectful respectful respectful respectful respectful



. How caring are the ste

100 % Positive

60%

A0%

200%

Extremely Very caring Somewhat Mot very Mot at all
caring caring caring caring



want to explain any of your answers, or if there is anything else you want the
ol leadership team to know, please tell us here.

Couldn't have asked for anything more from the headteacher and teachers this year, they have gone
above and beyond in challenging times. | am worried about my child not meeting expectations and
how this will impact upon the transition to secondary school.

Without a doubt best thing | done for my kids was move them to this school. Amazing!

The school has fantastic leadership and Mr Watson should be commended for this. We always feel
that our views and opinions are considered and feel well informed with what’s happening within the
school and wider community. The staff are very helpful and apﬁroachable and have a genuine care
for the children and families. | would highly recommend the school and my son loves attending.
Thank you all for your support, compassion and work over the last 18 months, which has I’'m sure
been very challenging adapting to Covid :-) | hope you all have a much needed rest over the summer.



t do you think are the positives about
dgate Primary?

upils are the priority to the staff and this shines through.

The fact that the children are all individuals and not just numbers and even the headmaster know each and everyone by
name.

All the teaching staff are amazing with a fab head teacher!
Very good teachers, strong leadership, excellent communication with parents

I love the sense of community amongst the children, parents and staff. There are friendships across the entire school not
just within classes.

Mr Watson is an excellent headteacher Professional Caring Understanding of children’s needs and feelings.

Really like class dojo, nice to be kept updated on my child’s day.

E\Il‘lerylthing.. the teachers are amazing.. well informed.. my children are very happy at school.. they’re both doing well at
school.

It is a small school this helps a lot with communication. It is run very well and the headmaster always helps in anyway he
can

Ge{‘u#ine fare for the children and families Encouraging and supportive atmosphere Strong leadership Communication
with families



g about your child’s individual needs. What do you think we do well and is there
ing you would like to see improve next year?

he teachers are very approachable and always willing to offer additional support

Taking care of my child's mental health and eating problems has been second to
none. Helping her to build her confidence with english and maths has been great
and helping her to develop a love of sports in PE.

Levels of one to one support has helped - Continue with this if possible

We feel that our child’s needs are well met. He has thoroughly enjoyed being in his
class and the teacher’s approach to teaching and creating enthusiasm for learning
is inspirational. The TA’s are also excellent at supporting the learning environment.
Communication is great and any issues or queries are always responded to in a
timely manner. We hope this continues next year and our son continues to be
happy attending school.



